
Z A P I S N I K 
sa 1. sjednice Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč 
održane u prostorijama JUO 16.07.12009. godine. 

 
 
 

Započeto u 19,30 sati. 
 
Prisutni: Drago Starić, Ivan Banić, Mario Laković, Milan Laković, Adriano Prekalj, Marko 
Ljubešić, Sanja Matošević, Damir Matošević, Suzana Matošević, Denis Peteh i Drago Janko. 
 
Ostali prisutni: Općinski načelnik Silvano Matošović, pročelnik JUO Roberto Bulešić i 
predstavnica Glasa Istre 
 
Zapisnik vodi: Rita Rimanić 
 
Na početku sjednice vijećnik Milan Laković dao je svečanu prisegu koju je ujedno i vlastoručno  
potpisao. 
 
Klubove vijećnika osnovali su vijećnici IDS-a i Nezavisna lista Sanje Matošević predajom sve 
potrebne dokumentacije prije početka sjednice. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić predložio je izmijenjeni dnevni red prebacivanjem 7. 
točke za narednu sjednicu pošto nije u cijelosti pripremljena, te za rad sjednice predlaže slijedeći 
dnevni red:  
 

1. Vječnićka pitanja i prijedlozi. 
2. Verifikacija zapisnika sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća 
3. Donašanje Statuta Općine Sv. Lovreč 
4. Donašanje Poslovnika  o radu Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč. 
5. Davanje svečane prisege Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog načelnika. 
6. Donašanje Odluke o radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč. 
7. Donašanje Odluke o izlaganju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Sv. Lovreč. 
8. Prijedlog programa proslave Dana općine «Lovrečeva 2009.» 
9. Donašanje Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu općinskih priznanja. 
10. Donašanje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za održavanje nerazvrstanih 

cesta - navažanje putova. 
11. Donašanje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za održavanje nerazvrstanih 

cesta –sječa živice.  
 
Izmijenjeni dnevni red je sa 11. glasova ZA jednoglasno prihvaćen. 
 
Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi. 
 
1. Mario Laković postavio je pitanje profesionalizacije  Općinskog načelnika i njegovog 
zamjenika, s obzirom na lošu financijsku situaciju u kojoj se Općina nalazi, te smatra da bi 
Općinsko vijeće o tome trebalo odlučivati. 



 
Općinski načelnik je odgovorio da trenutno  nema namjeru  profesionalizirati se, dok je Milan 
Žužić podnio u roku pismeni zahtjev za profesionalizaciju, a o njenom realiziranju još će se 
dogovoriti. 
Drago Starić je odgovorio da je profesionalizacija zakonski određena, dok će se o tome odlučivati 
kroz proračun. 
Milan Laković smatra da bi Općinsko vijeće moralo o tome odlučivati bez obzira što Zakon i 
proračun nalažu. 
 
Adriano Prekalj pita vezano za dezinsekciju i deratizaciju na području Općine, pošto je već 
učinjeno jedno prskanje stabala kestena a drugo nije bilo obavljeno, a potrebna je nužna 
intervencija zaštite jer su se opet razboljeli, a isto tako bila bi potrebna i deratizacija  po 
naseljima. 
Općinski načelnik je odgovorio da nismo zadovoljni sa sistemom rada zaštite a dobili smo i 
pritužbe građana o načinu prskanja, te je zatražena ponuda novog sistema zaštite, a za 
deratizaciju trenutno nemamo dovoljno sredstava. 
 
Marko Ljubešić smatra da je na dnevni red sjednice trebala biti stavljena i 30. smotra, te pita na 
koji način se moglo postati sponzor Smotre i pod kojim uvjetima. 
 
Sanja Matošević je odgovorila da za sponzorstvo su poslani pozivi svim obrtnicima i 
Poduzećima na području Općine i drugim većim poduzećima i obrtnicima na području Poreštine i 
šire, TZ i drugima. Za postavljanje sponzora na plakate  pozivnice trebalo je učestvovati sa 
500,00 kuna ili objava u medijima za 2.000,00 kuna. 
U tom procesu sigurno je došlo do nekog nenamjernog propusta ako svi nisu dobili dopise. 
 
Milan Laković pita da li je provjereno da sponzori nemaju dugovanja prema Općini Sv. Lovreč 
jer ne bi bilo moralno da su dužnici ujedno i Sponzori. 
 
Janko Drago postavio je pitanje vezano za uređenje udarnih rupa na cesti prema Lakovići na 
dijelu kod Sv. Antona, te da li je realiziran dogovor između Branka Zgrablića i Istra Rustice 
vezano za zamjenu zemljišta u naselju Orbani. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da će odgovore na postavljena pitanje pripremiti za slijedeću 
sjednicu Vijeća. 
 
Sanja Matošević postavila je pitanje postavljanja prometnih znakova za naselja Krunčići, Medaki, 
Selina i Jakići D., te kako napreduje izgradnja kanalizacijskog sustava za naselje Sv. Lovreč. 
 
Općinski načelnik Silvano Matošović odgovorio je da se razgovaralo ŽUC-om za uređenje ceste 
prema Jakići G. i za postavljanje prometnih znakova na lokalnim cestama kao i 
o izlazima na Županijske i državne ceste, s tim da je Općina obavezna postaviti prometni znak 
«STOP» na potrebnim mjestima. 
Što se tiče kanalizacije obavljeni su razgovori za nositeljem investicije umjesto Općine «Usluga 
Poreč» IVS-om i Hrvatskim vodama, ali je najprije potrebno riješiti staro dugovanje od cca 
500.000,00 kuna. 
 



Milan Laković postavio je pitanje sanacije prekopa preko glavnog parkirališta na Trgu koji je 
napravljen za kiosk Glasa Istre, koliko je utrošeno, tko je investitor i izvođač radova. 
 
 
Pročelnik JUO je odgovorio  da je prekop napravljen na zahtjev Glasa Istre, zbog mogućeg 
cjelodnevnog rada. Izvođač radova je HEP. Općina je HEP-u platila iznos od 27.530,32 kn, dok 
će Glas Istre  Općini refundirati iznos od 28.800,00 kn na ime dvogodišnjeg zakupa. 
 
Ivan Banić predlaže, radi regulacije prometa u Istarskoj ulici i Trgu kod škole, postavljanje 
ležećih policajaca ili vibracijskih traka. 
Općinski načelnik je odgovorio da ŽUC nije za postavljanje ležećih policajaca dok vibracijske 
trake nisu efikasne a stvaraju buku, te bi njihovo postavljanje značilo kažnjavanje nekolicine na 
štetu većine, ali da ipak ostaje na Općinskom vijeću da odluče o postavljanju određenih prepreka. 
Marko Ljubešić predlaže da se postavi «S» prolaz da vozač može zaobići ležeće policajce, ali se 
pritom mora smanjiti brzina, tako da bi se to moglo uvesti i u ostala naselja na području Općine. 
 
Peteh Denis je postavio pitanje vezano za sanaciju kule i zidine, u kojoj je trenutnoj fazi i kojom 
dinamikom se planira sanacija. 
Općinski načelnik je odgovorio da je uređen dio koji je bio prije ugovoren a radi se o sanaciji 
kule, dok će se ostatak sredstava uložiti u dio zidina kod gradske vage, a planira se sanacija od 
zvonika prema trokutnoj kuli, ali bez financijske pomoći sa strane već samo iz vlastitih izvora. 
 
Drago Janko pošto je bio spriječen da postavi više od dva pitanja, dostaviti će pitanja u pismenom 
obliku za koje traži odgovor za slijedeću sjednicu. 
 
Ad. 2. Verifikacija Zapisnika za Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća. 
 
Primjedbi na Zapisnik nije bilo pa je jednoglasno prihvaćen u predloženom obliku. 
 
Ad. 3. Donašanje Statuta Općine Sv. Lovreč.  
 
Klub vijećnika IDS-a podnio je amandman na Prijedlog statuta Općine Sv. Lovreč u pismenom 
obliku, pa je radi razmatranja amandmana i izrade kopija određena stanka od 15 minuta. nakon 
čega je predsjednik Komisije za Statut, poslovnik, izbore i imenovanja,  predstavke i prijedloge 
obrazložio Statut koji se nalazio u prilogu poziva. Klub vijećnika  
IDS-a dao je amandman na prijedlog Statuta a odnosi na formiranje manjeg broja odbora sa 
manjim brojem članova te smatraju da nije potrebno formiranje mjesnih odbora zbog lošeg 
financijskog stanja Općine jer bi formiranje mjesnih odbora izazvalo povećanje troškova, te se 
traži da Općinski načelnik podnese dva puta godišnje pismeno izvješće o ostvarenju programa i 
proračuna Općine i to do 30.01. za drugo polugodište protekle godine i do 30.07. za prvo 
polugodište tekuće godine. 
Općinski načelnik predlaže da se  kod osnivanja mjesnih odbora umjesto riječi «jesu» stavi 
«može biti», tako da postoji mogućnost formiranja ako se ukažu uvjeti i potreba. 
 
Milan Laković smatra da bi trebalo podržati prijedlog IDS-a iz financijskih, moralnih i drugih 
razloga, te da bi funkcioniranje Općine moglo se dobro odvijati kroz odbore koje predlaže IDS, 
dok je formiranje predloženih odbora za Općinu Sv. Lovreč «luksuz».    



  
Drago Starić smatra da ne bi trebalo sazivati Općinsko vijeće samo radi podnošenja izvješća 
Općinskog načelnika tako da ne treba striktno određivati datum, već da to bude u sklopu prve 
sjednice Općinskog vijeća. 
 
Amandmani su dati na glasanje i za 7 glasova PROTIV i 4 ZA nisu prihvaćeni, dok je amandman 
Općinskog načelnika za izmjenu čl. 60. Statuta prihvaćen za 7 glasova ZA i 4 PROTIV. 
 
Statut Općine Sv. Lovreč je sa 7 glasova ZA i 4 PROTIV donesen. 
 
Ad. 4. Donašanje Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč.  
 
Obrazloženje Poslovnika o radu Općinskog vijeća koji se nalazio u prilogu  poziva dao je Marko 
Ljubešić predsjednik Komisije za Statut, Poslovnik, izbore i imenovanja, predstavke i prijedloge i 
ujedno kao predsjednik Kluba vijećnika IDS-a. 
Klub vijećnika IDS-a daje amandman na sastav radnih tijela i to da predsjednik i jedan član budu 
iz sastava Vijeća dok ostali članovi budu iz redova znanstvenih, stručnih i drugih javnih osoba. 
 
Amandman je dan na glasanje i sa 7 glasova PROTIV i 4 glasa ZA nije prihvaćen. 
 
Poslovnik o radu Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč dan je na glasanje i sa 7 glasova ZA i 4 
PROTIV prihvaćen. 
 
Ad. 5. Davanje svečane prisege Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog načelnika. 
 
Općinski načelnik Općine Sv. Lovreč dao je Svečanu prisegu i vlastoručno je potpisao. 
 
Ad. 6. Donašanje Odluke o radnim tijelima Općine Sv. Lovreč. 
 
Klub vijećnika IDS-a dao je amandman na prijedlog Odluke o radnim tijelima Općine Sv. Lovreč 
koji se sastoji od 6 točaka a odnosi se na smanjenje Odbora, smanjenje broja članova Odbora za 
prostorno planiranje, komunalni sustav i infrastrukturu sa 7 na 5 članova, te da članovi svih 
odbora ne prelaze 5 članova, da se sastav odbora rasporedi proporcionalno izbornim rezultatima, 
te da se članovi povjerenstava biraju iz redova članova odbora, i predlaže se da se u člancima 3., 
4., 5.,6.,7.,8.,9.,10. i 11. navede da predsjednik i jedan član biraju iz redova vijećnika, dok ostali 
članovi ne moraju biti iz redova Općinskog vijeća. 
 
Otvorena je rasprava. 
Milan Laković predlaže da se o amandmanima izjasni Općinski načelnik i Općinsko vijeće. 
Nakon diskusije i kraće pauze Općinsko vijeće je na prijedlog Kluba vijećnika Sanje Matošević i 
Općinskog načelnika da se primjeni čl. 33. Statuta da se donašanje Odluke odgodi za slijedeću 
sjednicu te da se stranke ponovno sastanu i donesu novi prijedlog Odluke i dogovore o sastavu 
Odbora.  
    
Ad. 7. Donašanje odluke o izlaganju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Sv. Lovreč. 
 



Obrazloženje razloga donašanja Odluke dao je Općinski načelnik te navodi da se nužna prodaja 
nekretnina radi izlaza iz financijske situacije u kojoj se Općina trenutno nalazi, te predlaže da 
Općinsko vijeće donese Odluku o izlaganju prodaji nekretnina pošto još nije formirano 
Povjerenstvo. 
Milan Laković smatra da se na taj način Općinsko vijeće imenuje u izvršno tijelo, te predlaže da 
se imenuje jednokratno povjerenstvo  radi provedbe natječaja. 
Općinski načelnik predlaže da se u Povjerenstvo imenuju Sanja Matošević, Mario Laković i 
Silvano Matošović što je sa 7 glasova ZA i 4  suzdržana prihvaćeno. 
Odluka o izlaganju prodaji nekretnina jednoglasno je sa 11 glasova ZA prihvaćena. 
 
Ad. 8. Prijedlog Programa «Lovrečeva 2009» 
 
Obrazloženje prijedloga programa dala je Sanja Matošević. 
 
Milan Laković smatra da Prijedlog programa u potpisu nema predlagača, da su navedeni samo 
rashodi bez prihoda, te da bi program trebao sadržavati više prepoznatljivih događanja koji bi 
privukli posjetioce iz drugih općina i gradova, te dodaje da fešta od angurije nije primjerena za 
naše područje jer nemamo proizvođača te vrste voća, i navodi da nije trebalo ukinuti već 
započetu tradiciju Opere ili koncerata ozbiljne glazbe, te da se decidirano navedu troškovi za 
sport. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da se  likovna kolonija iz osobnih razloga organizatora neće moći 
održati, te je i opera iz istih razloga ove godine odgođena. 
Sanja Matošević slaže se sa primjedbama Milana Lakovića ali navodi da je program šturiji od 
proteklih godina jer je sve bilo na brzinu, što se vidi iz same činjenici da ni Odbori još nisu 
formirani,  a sva propuštena događanja mogu se odvijati kroz čitavu godinu a ne sve u 3-4 dana. 
Mario Laković predlaže da se program Lovrečeva i financijski plan formalno prihvate a da se za 
slijedeću sjednicu nadopuni i uredi kako je predloženo što je jednoglasno prihvaćeno.  
 
 
Ad. 9. Donašanje Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu Općinskog priznanja. 
 
 
Obrazloženje donašanja Odluke da o je Općinski načelnik te predlaže donašanje Odluke. 
Ivan Banić predlaže da JUO raspiše natječaj a Općinsko vijeće da potvrdi prijedloge za dodjelu 
nagrada i priznanja. 
Mario Laković predlaže da se postupi po prijedlogu Odluke te da se Vijeće sazove za 30.06. koje 
će potvrditi priznanja i nagrade. 
Odluka je dana na glasanje i jednoglasno sa 11 glasova ZA donesena. 
 
 
Ad. 10. Donašanje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za održavanje 
              nerazvrstanih cesta - navažanje putova. 
 
 
Milan Laković predlaže da se o  10 i 11. točki raspravlja zajedno ali smatra da su materijali 
trebali biti opširniji , te da se odgode za slijedeću sjednicu. 



Obrazloženje donašanja Odluke dao je pročelnik JUO koji je naglasio da je donašanje navedenih 
odluka potrebno sukladno Odluci o nabavci roba i usluga na temelju ugovora. Radovi iz točke 10. 
već su izvedeni dok bi radovi iz točke 11. trebali započeti odmah. 
Dana je pauza od 10 min. dok se nisu pripremili svi potrebni materijali iz kojih je vidljivo točno 
na što se te dvije točke odnose, tko su ponuđači i tko je izvođač radova, nakon čega je Odluka 
jednoglasno donesena. 
 
 
 
 
Ad. 11. Donašanje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za održavanje 
             nerazvrstanih cesta –sječa živice.  
 
Prijedlog Odluke nalazio se u prilogu poziva te je donašanje Odluke jednoglasno sa 11 glasova 
ZA prihvaćeno.  
 
 
Dovršeno u 23,00 sati. 
 
 
Klasa: 021-05/09-01-5 
Ur.br. 2167/04-02-09-2 
Sv. Lovreč, 16.07.2009. 
 
 
Zapisnik vodila:      Predsjednik Općinskog vijeća: 
 
Rita Rimanić                     Drago Starić v.r. 
 
 
 


